

Školní akademie pod taktovkou deváťáků

Loni v říjnu ředitel základní školy Zdeněk Chrástecký navrhl žákům, zda by si nechtěli sami připravit akademii. Deváťáci se této skvělé myšlenky chopili a společně s ostatními třídami začali navcivovat krátká představení na téma Z pohádky do pohádky.

Krom přípravy vlastní scénky žáky z devítky čekal ještě další nelehký úkol. Celou akademii nejen zorganizovat, ale i moderovat. A výsledek? Ten stál za vynaloženou dřinou. Ve čtvrtek 21. února od páté hodiny odpolední Kulturní dům ve Vidči nebyvale ožil. Akademii zahájila druhá třída scénkou Auta. Druháci předvedli rafinovanost - rozdělili si totiž vystoupení na dvě části. Po té první nastoupila na jeviště šestá třída a zahrála Madagaskar, nato prvňáčci recitovali básničky o písmenkách, zpívali Malé kotě a ještě stihli pozvat zpátky na pódium druháky, již si to stříhli podruhé, tentokrát s Růženkou. Třetí třída neváhala a seznámila obecenstvo s Popelkou od A až do Z. Na písničku Maja od Nightwork zatančili v nádherných kostýmech vcelek čtvrťáci, osmička neo-

tálela a při songu Hey Boy od Verony předvedla také taneční vložku. Odpovědně se chýlilo ke konci, do ulic se vkrádal večer, avšak šikovní páťáci zazpívali Rodné údolí Jana Nedvěda, při němž se zvládli sami doprovodit na kytaru s harmonikou. Šmouly divákům připomněli sedmáci a sál už netrpělivě očekával třešničku na dortu - vystoupení deváťáků. Ti se ani na chvíli během pásem všech tříd nezastavili. Mezicas mezi jednotlivými scénkami totiž trávili tím, že každou z nich uvedla jiná dvojice vtipným rozhovorem. Ostatní pomáhali za zataženou oponou s kulisami. A aby se stihli připravit na své vystoupení a převléci se do kostýmů, s moderováním pomohla třídní učitelka deváťáků Dagmar Kovářová a pozvala na jeviště své svěřence. Bylo jich celkem jedna-

dvacet a na pódium se postupně vystřídali všichni. Jejich scénka nesla stejný název jako sama Akademie - Z pohádky do pohádky. Byla k vidění zpívající včelka Mája, Sněhurka, Marfuša, Nastěnka, Bob s Bobkem a mnoho dalších. Scénář byl vtipný sám o sobě, avšak korunu tomu dali kluci, kteří hráli ženské role dokonale naličení a v šatech. Tahle skvělá parta si na konci ještě stihla zazpívat Večernička s kytarou, jako by seděla v klidu u táboráku.

Pan ředitel se dmul pýchou, ba i cely sál, do něhož se početné publikum nevešlo a stálo i na přeplněné chodbě, byl nadšený, takže večer odcházel spokojený opravdu každý. Na přípravě se podíleli ochotní rodiče, prarodiče, všichni ze školy, zkrátka celé Vidče. Akademie byla jedna z akcí, na něž se nezapomíná a snad se do budoucna stane tradicí.

Karolína Smutková
Foto 2x: František Jaskula



Pekelnice Everglína (Zdeňka Holišová) s klaunem Daggym (Dagmar Hladká) se postarali o prima zábavu.

Dětský karneval

V sobotu 23. února se na videčských kopcích čerti ženili. I když od rána napadlo hodně sněhu a auta s posypovým šterkem obcí projela teprve mezi patnáctou a šestnáctou hodinou, sál místního kulturního domu se už ve dvě hodiny odpoledne zaplnil. Pěšky i auty na tradiční bál i přes nepřízeň počasí dorazily desítky masek v doprovodu rodičů a prarodičů. Na tanečním parketu dovádělo nejvíce princezen. Skotačily se zvířátky, čarodějnicemi, motýly, postavkami z večerníčků a dalšími pohádkovými bytostmi. Program plný soutěží a tanečků moderoval klaun Daggy s klaunčaty a pekelnice Everglína pouštěla do sálu zábavnou hudbu. Děti tančily, v soutěžích zpívaly, odpovídaly na zálučné otázky, stavěly a bouraly komíny, přenášely čocku brčkem, na lžici nosily pingpongové míčky, malovaly sněhuláka se zavazanými očima apod. Zažily přitom spoustu legrace. A když pak byly za výkony obdarovány balíčky s oplatky, omalovánkami, balonky a bonbony, radost měly dvojnásobnou. Navíc je čekalo 210 cen v tombole, kterou měla na starost Blanka Drdová s piráty. O zdárný průběh karnevalu se zasloužily tři desítky vstřícných videčských sponzorů společně s obětavými členkami kulturní komise Rady obce Vidče, která karneval již tradičně pořádá. **Text a foto: MTA**



Malá princezníčka měla růžové šatičky, boty i tykadélka.



Akademii zahájili druháci scénkou Auta.



Třetíáci zahráli pohádku o Popelce.

